

Ahoj!

*Volám sa Júlia, mám desať rokov
a som skoro zverolekárka.*

*Stavím sa, že sa práve v duchu pýtate, ako môže
byť desaťročná dievča skoro zverolekárka.*

*Je to však celkom jednoduché: moja mama je zverolekárka,
a tak sledujem, ako pracuje, a stále jej pomáham.*

Verte mi, nie je to vôbec ťažké.







Zverolekári niekedy musia cestovať

Sedela som na kufri a snažila sa ho zatvoriť, keď v tom nakukla do mojej izby mama.

„Zlatko, si pripravená na odchod?“ spýtala sa. „O chvíľu musíme vyraziť na letisko.“

„Už idem,“ prikývla som.

Otvorila som kufor a urobila rýchle rozhodnutie. Môj zverolekársky kufrík zaberá príliš veľa miesta, no v žiadnom prípade som ho tu nemohla nechať.

Z cestovného kufra som vybrala tri tričky,

aby som vytvorila dostatok miesta a konečne sa mi ho podarilo zatvoriť.

Obliekla som si všetky tri tričká, jedno na druhé, a ťahala kufor k dverám. Po ceste som vrazila do ocka, ktorý prižmúril oči a pokrútil hlavou.

„Julinka, koľko to máš na sebe tričiek? Ved' sa v lietadle uvaríš, nehovoriac o tom, keď dorazíme do Longreachu. Vieš predsa, ako horúco tam je. Daj si ich do kufru.“

„Nemôžem.“

„Ako to myslíš, že nemôžeš?“ Ocko sa načiahol ku kufru a mňa sa zmocnila panika. Ak uvidí môj zverolekársky kufrík, bude sa hnevať.

Postavila som sa pred kufor. Musela som rýchlo premýšľať. „Cítim sa...“

nepríjemne, keď mi je zima. Naposledy, keď sme tam leteli, som v lietadle mrzla.“

Ocko zagúľal očami a pokrútil hlavou. „Julinka, určite tam *nebude* zima.“

Prišla aj mama a ťahala za sebou Adamov kufor. Som presvedčená, že cez látku kufra som videla obrysy dinosaura a Adam mal v ruke pterodaktyla.

„Prosím, povedz, Adam, že si neberieš kufor plný dinosaurov,“ vyhrkol otec.

„Ale Janko si tých svojich berie. Tiež zbožňuje dinosaury. A môj pterodaktyl chce vedieť, aké to je naozaj lietať.“

Môj bratranec Janko má sedem rokov a s Adamom si o dinosauroch vedia telefonovať celé hodiny. Prialo by som si, aby moja teta Sofia mala dcéru, ktorá by milovala zvieratá. Juro má deväť rokov

Rebecca Johnson

Julinka malá zverolekárka – Dobrodružstvo v buši

Prvé slovenské vydanie

Vydalo vydavateľstvo Fragment v roku 2023 v spoločnosti
Albatros Media Slovakia, s. r. o., so sídlom Mickiewiczova 9,
Bratislava, Slovenská republika.

Číslo publikácie 2 826

Zodpovedná redaktorka Simona Petková
Technická redaktorka Lucia Slobodová

Z anglického originálu *Rebecca Johnson: Juliet, Nearly a Vet: Outback
Adventure*, ktorý vyšiel vo vydavateľstve Penguin Group (Australia) 2015
preložila Jana Valachová.

Jazyková redakcia Katarína Lalíková

Sadzba Petra Kozáková

Tlač

Cena uvedená výrobcom predstavuje
nezáväznú odporúčanú spotrebiteľskú cenu.

Objednávky kníh:

www.albatrosmedia.sk

eshop@albatrosmedia.sk

tel.: 02/44 45 20 46


ALBATROS MEDIA